€ Nao retirar o grampo

2. Para o circuito abaixo (transformador com retificador com ponte de diodos), determine:
a) atensdo eficaz do secundério sabendo que a tenséo média (Vpc) € de 15 v na carga (RL) .
b) se apenas um dos diodos queimar qual sera o novo valor da tens@o média (Vpc)
(3 pontos)

Dados: tens&o de condugéo de cada diodo: 0,7 volts; 50Hz, Alimentag&o senoidal com valores
eficazes; R = 720 ohms; o capacitor de 470 micro Farads esta ligado
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Valor da tensédo do Ripple .
AVrippLe = Voc/(RCf) onde: R = valor do resistor; C= valor do Capacitor; f = frequiéncia

Ve, ______l,
Vx:M- _‘AVN-WL&
1

Ver = tenséo de pico retificada; e Vpc = tensdo média

Onde: Vpr =Vpc  + ( AVripeie )2




€ Néao retirar o grampo
: (3 pontos)

3. Circuito estabilizador de tensdo com diodo Zener
a) para Vg = 18 v (continuo), calcule R (minimo e maximo)
b) Para R = 200 ohms, calcule Vg (minimo e méximo) para que o circuito funcione
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' 4. Polarizagao de transistor emissor-comum (figura abaixo)
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(2 pontos)

Dados: Vge = 0,7 volts (tensdo entre base e emissor),

' ganho, beta = 150; VCC = 8 voits
Ve sat = 0 volts (tens&o de saturagdo) e g core = Zero

a) Para R¢= 470 ohms, qual deveré ser o valor de Rp para termos Vee = 3 volts ?
b) Para Rg= 100K ohms qual devera ser o novo valor de R¢ para termos Vee =4 volts ?
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